

Ювілеї

Ювілей професора М.А. Козоріз



Марія Андріївна Козоріз – доктор економічних наук, професор, завідувач відділу проблем розвитку фінансово-кредитних відносин в регіоні Інституту регіональних досліджень НАН України.

Народилася М. Козоріз 13 лютого у м. Боровичі Ленінградської області в родині учителя. У 1949 р. її сім'я переїжджає на Тернопільщину, в с. Яблунів Копичинського району, звідки родом батько.

У 1954 р. М.А. Козоріз вступила до Львівського лісотехнічного інституту, по закінченні якого за скеруванням працювала в м. Єрвані у КБ меблевої фабрики.

З 1964 до 1968 рр. М.А. Козоріз працює інженером-конструктором на Львівському конвеєроробудівному заводі, в 1968 р. вступає в аспірантуру

Львівського лісотехнічного інституту. Після закінчення аспірантури у 1970 р. захищає дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук, працює в науково-дослідному секторі ЛЛТІ.

З 1974 р. науково-виробнича діяльність М.А. Козоріз пов'язана з Львівським відділенням Інституту економіки АН України (з 1994 р. – Інститут регіональних досліджень НАН України). Тут вона працює спочатку на посаді молодшого наукового співробітника, а у 1976 р. її обирають на посаду старшого наукового співробітника. З 1982 р. М.А. Козоріз очолює сектор, а з 1992 р. – відділ економіко-правових проблем розвитку підприємництва.

У 1992 р. М.А. Козоріз захистила докторську дисертацію на тему «Економічні механізми підвищення ефективності промислового виробництва (питання теорії, методології, практики)». Наукові дослідження М.А. Козоріз стосуються сфери управління процесами забезпечення ефективного функціонування промислових підприємств і галузей народного господарства.

У 1994 р. вона отримала наукове звання професора зі спеціальності «Економіка, планування, організація управління народним господарством та його галузями». Має диплом академіка Академії економічних наук України.

З 2005 р. діяльність відділу М.А. Козоріз пов'язана з вирішенням проблем розвитку фінансово-кредитних відносин в регіоні, зокрема з управлінням, ефективністю та розробкою механізмів капіталізації інновацій, науковим забезпеченням підвищення рівня капіталізації регіональних активів, удосконаленням механізмів підвищення ефективності використання фінансового потенціалу регіону.

Під керівництвом М.А. Козоріз за цей час виконана низка госпдоговірних тем з актуальних проблем регіонального розвитку, які охопили розробку моделей державного управління приватизованими об'єктами, оцінку ефективності інвестиційно-інноваційної діяльності об'єктів комунальної власності Львівської області.

У відділі проходять стажування та підвищують кваліфікацію співробітники і викладачі вищих навчальних закладів та установ МОН України; здійснюється координація наукової діяльності відділу із Львівським банківським інститутом УБС НБУ та Українською академією друкарства з питань підготовки та проведення спільних конференцій, круглих столів і семінарів; видавничої діяльності (видання збірників наукових праць, монографій, статей); участі в спільних проєктах та науково-дослідних темах.

З 2010 р. відділ бере участь у виконанні програмно-цільової тематики НАН України з розробки інтелектуальної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи супроводження бюджетного процесу на регіональному рівні (для Львівської області).

За результатами проведених досліджень М.А. Козоріз опублікувала близько 240 наукових праць, в т.ч. 18 персональних і колективних монографій, 29 брошур і методичних рекомендацій у вітчизняних і зарубіжних виданнях.

М.А. Козоріз є членом спеціалізованої вченої ради Д 35.154.01 по захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук та головою спеціалізованої вченої ради К 35.154.02 по захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата наук в Інституті регіональних досліджень НАН України.

Під науковим керівництвом д.е.н., проф. М.А. Козоріз захищено понад 43 кандидатські і сім докторських дисертацій.

М.А. Козоріз є активним членом редакційної колегії журналу «Регіональна економіка».

*Колектив Інституту регіональних досліджень НАН України
та редколегії журналу щиро вітає Марію Андріївну з ювілеєм
і зичить їй доброго здоров'я, щастя, творчої наснаги
в науковій та педагогічній діяльності.*